

# 中正學院南富美校區 喜迎丙午新春盛典 多元共融 展現文化傳承與IB精神



菲律賓中正學院訊 本校南富美校區於2026年2月14日(星期六)，在余明培體育館隆重舉行農曆春節慶祝活動。全體蒙特梭利課程及國際文憑小學項目(PYP)學生、家長與特邀嘉賓齊聚一堂，共迎丙午馬年，參與這場融合文化傳承與學習體驗的節日盛會。此次慶典不僅是歡度佳節，更展現校園多元共融的教育精神。

作為國際文憑(IB)候選學校，南富美校區特邀非本校家庭出席活動，讓來賓親身體驗本校如何在課程設計中融入中華文化元素，同時體現國際文憑教育所倡導的國際情懷與跨文化理解。

慶典在熱鬧歡騰的新春巡遊中拉開序幕，現場洋溢著濃厚的節日氣氛。董事會執行副董事長郭樹坦致詞，熱情歡迎各位嘉

賓、學生、教師及家長，並強調文化傳統在教育發展與社區建設中的重要作用。副董事長李賢冊、董事郭冰瑩及李錦思亦親臨出席，充分展現董事會對學校文化活動與教育使命的持續關注與支持。

學生隨後呈獻了一系列精心編排的節目，包括充滿活力的舞蹈《健康過好年》、傳唱新春傳統的《年俗歌》與《過年了》、富有詩意的朗誦《馬年年誦》，以及由本校主校區武術隊帶來的精湛武術表演，充分展現蒙特梭利及國際文憑課程學生出色的舞台表現力。對中華文化的理解與豐碩的學習成果。本次慶典最引人矚目的亮點之一，當屬象徵吉祥的《歡迎馬年新春》舞龍舞獅表演。該節目充分體現了跨課程、跨年級的協作精神。國際文憑二年級學生以沉穩有力的

中國大鼓節奏助陣；一年級與蒙特梭利幼兒園學生則在鼓聲中演繹舞龍舞獅，寓意力量、勇氣與祥瑞。同時，一年級學生自信滿地獻上新春吉祥祝語，為大家送上健康、幸福與平安的美好祝願。

此外，本校主校區舞獅隊亦帶來精彩的踩青賀歲表演，為南富美新校園送上誠摯祝福，祈願未來數年校運昌隆、碩果累累，為整個慶典增添了喜慶的熱烈氣氛。

另一項重要環節是團結舞《來嘛過新年》，學生們熱情邀請家長共同起舞，共享節日的喜悅。這一溫馨時刻，凸顯本校對家校合作的高度重視，強調家長夥伴關係在促進學生學習、身心健康及全面發展中的關鍵作用。南富美校區副校長施燕妮在致謝詞中，衷心感謝所有參與者的熱情投入，並帶

領全場進行了激動人心的倒數儀式，迎接丙午馬年的到來。

慶典的歡樂氣氛隨後延伸至舞台之外，學校特別安排了中國傳統手工藝DIY活動，讓學生與家長共同動手創作，進一步加深文化體驗。同時，學校也為非本校家長安排了校園導覽，詳細介紹蒙特梭利課程、國際文憑課程小學項目及中學項目，讓來賓深入了解本校以學生為中心、探究為本的教學理念。

活動最後在美食分享中圓滿落幕，來賓們享用了豐富多樣的中式點心、幸運餅乾及象徵富足、吉祥與團圓的迷你橘子。

整場慶典不僅洋溢濃厚節慶氣氛，更體現中正學院南富美校區對文化傳承、教育品質與社區夥伴關係的堅定承諾。

## 菲律賓童子軍馬尼拉理事會邀請洪門近南校友武術團表演武術



洪門近南校友武術團訊：在2月12日(星期四)上午，菲律賓童子軍馬尼拉理事會舉辦了第83屆年會假座Letran學院在St. Thomas禮堂，熱情接待了菲律賓童子軍委員會委員、理事會執行委員會成員以及來自全區公立和私立學校的校長們；非常感謝理事長孫文雄博士及各位理事會成

員邀請洪門近南校友武術團表演武術。

菲律賓童子軍馬尼拉理事會年度會議重點內容包括：

主席報告；財務報告；表彰表現優異的地區/機構和個人；推選四名新的理事會執行委員會正式成員；以及選出新的私營部門代表。

## 石獅城隍廟舉辦祈福佑安事宜 並行慶祝城隍夫人媽聖誕千秋



菲律賓石獅城隍廟董事會訊：歲次丙午馬年即將來臨，本廟謹此向各方善信拜個早年！祝各位大德、善男信女賜年福星高照，生意興隆，財運亨通，萬事如意！本廟謹奉城隍公聖意，特訂於公元二〇二六年三月三日、農曆正月十五日(星期二)，在城隍公殿前敬設香壇，奉敬財氣龜、壽蛋、香花、五菓，以叩謝神恩，順供各方善男信女蒞臨拈香頂禮膜拜，祈求消災納福，闔家平安，天下太平，風調雨順，事業興旺，鴻運當頭，六時吉利，吉祥安康，一帆風順！本廟地址：322 San Vicente St., Binondo, Manila

理。

另：公元二〇二六年三月三日、農曆正月十五日(星期二)，欣逢城隍夫人媽聖誕千秋，為敬維神明，本廟特於是日清早三通鼓樂，在城隍公殿前敬設香壇，奉敬財氣龜、壽蛋、香花、五菓，以叩謝神恩，順供各方善男信女蒞臨拈香頂禮膜拜，祈求消災納福，闔家平安，天下太平，風調雨順，事業興旺，鴻運當頭，六時吉利，吉祥安康，一帆風順！本廟地址：322 San Vicente St., Binondo, Manila

聯絡人：王先生

電話：0917777168